

2013年10月28日 星期一
总第179期 本期16版
国内统一刊号:CN11-0207
邮发代号:1-175 国外代号:D1228

金牛基金周报

FUND WEEKLY



牛基金
APP



金牛理财网微信号
jinniulicai

主编:王军
副主编:余喆 杨光



[03·本周话题]

基金代码: 161825

银华中证800等权重指数增强型分级基金

正在发售中

各大银行及券商有售

客服电话: 400 678 3333

公司网站: www.yhfund.com.cn

风险提示: 基金投资有风险, 投资需谨慎。分级基金并不保本, 可能产生亏损。

02

基金新闻

首批基金淘宝旗舰店近期上线

渠道人士透露, 目前基金公司“淘宝店”已经进入最后审核的内测阶段, 离正式开张为期不远, 第一批基金公司旗舰店最快将于本周开业。淘宝官网显示, 已经有32家基金公司挂出旗舰店网页

04

机构新闻

五大行三季报本周扎堆亮相 银行整体业绩或稳健增长

分析人士预计上市银行三季报业绩会整体保持稳健增长, 而各家银行的不良贷款情况依旧是关注焦点。根据预约披露时间表, 工、农、中、交、建五大行等都将在本周陆续公布三季报

05

基金动向

基金主动减仓1.42个百分点

截至10月25日, 主动型股票方向基金最新平均仓位为79.30%, 与前一周(10月18日)的平均仓位81.02%相比下降1.72个百分点。其中, 主动减仓1.42个百分点

09

私募基金

年末排名大战进入升温阶段 第一梯队私募竞争白热化

今年以来成长股遍地开花, 市场赚钱效应显著, 重仓成长股的私募业绩节节攀升。年末将至, 私募年度冠军争夺战进入升温阶段

责编:鲁孝年 美编:韩景丰

更多互动请登录金牛理财网 - WWW.JNLC.COM

基金资讯 研究报告 理财数据 工具 全面启动

农银汇理基金 40066-95599

农银研究精选混合基金
10月14日—11月1日公开发售
基金代码: 000336

跨行业竞争的资管时代来临

中国商业银行近日获批试点资管计划, 这意味着银行未来可以直接出任资管计划的管理人。长期徘徊在资管市场门外的商业银行终于有机会逐鹿中原, 一场前所未有的行业的竞争即将来临。对于券商、基金和信托等机构来说, 原本的合作伙伴就要变成竞争对手了。

业内人士表示, 银行资管业务试点将直接冲击券商、基金子公司和信托的通道业务。由于在目前的银信、证信合作通道业务中, 资金、项目都来自银行, 只是为了规避监管才走其他金融机构的通道。一旦银行理财通过资管计划, 以债权形式直接向企业投资成行, 银行就可以甩掉这些“通道”单干了。目前银行资管项

目需要通过券商、基金、信托等机构的惯行做法将被打破, 这些机构目前所谓的通道业务价值因此将大打折扣, 银行与券商、基金、信托等“小伙伴们”在资管通道业务上的合作将不复存在, 分道扬镳进而成为竞争对手已成必然。

相对而言, 基金子公司所受影响没有信托公司大, 毕竟基金子公司除了通道类业务外, 还涉及股权质押和资产证券化等业务。对基金公司而言, 银行在货币市场和固定收益领域的优势昭示着将来在上述领域双方对客户和券种的竞争不可避免。此外, 有分析称, 银行资管计划的投资标的将进一步扩大, 或将不

受银行理财产品现有法律法规限制, 有望直接投资股票二级市场。若果真如此, 长久竖立在商业银行与资管市场之间的壁垒将完全被打破, 资管行业的生态环境将发生巨大变化。

此外, 中国金融市场自身正在不断加快的金融脱媒、利率市场化、资本管制加强等进程, 以及技术进步与数字时代发展带来的技术脱媒与第三方支付, 给整个金融业带来了翻天覆地的变化, 上述变革正在将银行在内的金融机构变身为数据分析者、集成服务商、撮合交易者和财富管理者。与此同时, 中国的资产管理行业正迎来新一轮监管放松、业务创新的浪潮。在这股浪潮的带动下,

杨光